

Всероссийский проект «Киноуроки в школе»

Всякое слово ничтожно, когда не увенчано делом.

Всякое дело должно быть воплощением слов.

Платон

В ДЕКАБРЕ в 7 Г состоялся просмотр фильма «Интервью с неудачником» (в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России»).

За внешней легкостью и яркостью главного героя Лаврика нет никаких серьезных достижений. Он — центральный «персонаж» в своем классе, организатор ежедневного утреннего «шоу». Истинное отношение к нему проявляется после события, которое многое меняет в его жизни. «Интервью с неудачником» учит своих зрителей нескольким важным моментам. Первое — это сила слова. Недаром говорят: «Слово не воробей, вылетит — не поймаешь». Лаврик, главный герой кинокартины, осознает, насколько важно думать о том, что ты говоришь. Еще этот фильм заставляет зрителей задуматься о своей жизни и ответить на важные вопросы, которые часто задают себе люди. Не являешься ли ты сам «прожигателем» собственной жизни? Можешь ли сделать правильный вывод, а на основе его — правильный выбор? Об этом и многом другом размышляет главный герой Лаврик.

Основная мысль фильма заключается в том, что нужно всегда уметь отвечать за свои слова, мысли и поступки. Болтливые люди порой беспринципны, а излишняя болтливость приводит к ошибочным действиям, о которых потом приходится сожалеть.

После просмотра ребята выбрали пословицы, которые, по их мнению, лучше всего описывают сюжет фильма,

1. В горле мозолей не бывает.
2. Дважды в год лето не бывает.
3. Не плюй в колодец, пригодится воды напиться.
4. Болтовня и красна и пестра, да пуста.
5. Как сорока хвостом, так и болтун языком.
6. Хвались, да не поперхнись
7. На словах то он скор, да на деле не скор.
8. Не ищи красоты, ищи доброты.
9. Пустая мельница и без ветра мелет.
10. Где лживо - там гнило.



Так совпало, что в нашей школе проходил конкурс агитбригад среди учеников 8-х классов. Ученики 7 Г класса решили внести свой вклад в общее дело: «За здоровый образ жизни!». Школьники разработали несколько буклетов «У нас не курят» и распространили их среди учащихся нашей школы.



Сказали – сделали!



В начале декабря в рамках проекта "Киноуроки" ребята 8б класса посмотрели фильм "Интервью с неудачником". После просмотра долго обсуждали историю главных героев, сделали вывод - насколько важно "не бросать слова на ветер", быть внимательными ко всему, что мы говорим.



И идея соцпрактики появилась сама собой: ребята предложили в этом году не прибегать к помощи родителей для украшения кабинета к Новому году, а решили справиться своими силами. Сказали и сделали: в течение нескольких дней они собирались после уроков, продумывали дизайн, рисовали и самостоятельно украшали кабинет шаг за шагом.



Получилось очень красиво и креативно! Оригинальное украшение нашего кабинета отметили и ученики других классов, и учителя школы.

